

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

**Блаженнішому Патріярхові Святославові,
Високопреосвященнішим і Преосвященнішим
Владикам,
усім нашим Парафіянам
та всьому Українському Народові**

**РАДІСНИХ СВЯТ
ВОСКРЕСЕННЯ ХРИСТОВОГО**

бажають

**Отці душпастирі церкви св. Отця Миколая,
Парафіяльна Рада, Церковний Комітет,
Управи ЛУКЖК і БУКК,
Управи Парафіяльних Хорів,
Управа Свято-Миколаївської Школи,
Управа Школи ім. Патріярха Йосифа Сліпого,**



Ікона Зшестя в Ад
парафія св. Отця Миколая, Торонто

**БОГОСЛУЖЕННЯ ВЕЛИКОГО І СВІТЛОГО
ТИЖНІВ У СВЯТО-МИКОЛАЇВСЬКОМУ
ХРАМІ
Пасха – 2023 рік**

ВЕЛИКОДНЕ ПОСЛАННЯ
БЛАЖЕННІШОГО СВЯТОСЛАВА

Христос воскрес!

Дорогі в Христі!

Знову ми святкуємо Пасху Христову серед неймовірного терпіння, пов'язаного з жахіттям відкритої війни. За минулий рік стільки болю і травм, стільки депортованих і поранених, полонених і зниклих безвісти, покалічених у кожному куточку України та в різних країнах нашого поселення! Стільки загиблих – наших батьків і матерів, братів і сестер, синів і дочок – засіяли своїми тілами, немов життєдайним зерном, нашу землю, українські чорноземи! Деколи ми вже просто з болю звиваємо до Господа: «Боже мій, Боже мій, чому мене покинув? Стоїш далеко від спасіння мого, від слів мого зойку» (Пс. 22, 2). Цими словами також молився наш Спаситель, розп'ятий на хресті. Та сьогодні, у це світле й радісне свято Воскресіння і життя, відкривається перед нами велике таїнство перемоги – радості над смутком, правди над неправдою, слави над наругою і знущанням, світла над темрявою, добра над злом, життя над смертю. Розп'ятий Господь живе! Добрий Пастир, замучений на смерть, царює повік! Христос воскрес – радість вічна! Шукати зцілення важко, коли на нашому тілі й нашій душі ятратяться глибокі рани. Говорити про радість воскресіння нелегко, коли скрізь бачимо терпіння і смерть. Але зауважмо, що тіло воскреслого Ісуса, якого ми зустрічаємо сьогодні в наших спільнотах, усе ще носить на собі всі рани розп'яття. Після того як Він уперше з'явився перед своїми учнями в день Воскресіння, відсутній на той момент апостол Тома не хотів нікому повірити: «Якщо не побачу на Його руках знаків від цвяхів і не вкладу свого пальця у місце, де були цвяхи, а й руки моєї не вкладу в бік Його, – не повірю!» (Ів. 20, 25). Однак Христос говорить Томі, коли нарешті його зустрічає: «Подай сюди твій палець і глянь на Мої руки. І руку твою простягни і вклади її у бік Мій. Та й не будь невіруючий, – а віруючий!» (Ів. 20, 27). Той, хто був розп'ятий на хресті й помер, – це той самий Господь, який воскрес із мертвих. Як воскреслий, переможець смерті, Він дає себе пізнати своїм учням усіх часів і народів саме своїми ранами! Водночас тіло воскреслого Спасителя вже не підлягає звичайним законам природи: воно проходить крізь камінь, яким був завалений вхід до гробу, не порушуючи печатей, проходить через замкнені двері до світлиці, де учні переховувалися зі страху перед юдеями (див. Ів. 20, 19). Воскреслий Христос носить на своєму прославленому тілі сліди жадливої смерті, але смерть над ним влади вже не має! Лише для того щоб виявити порожнечу Божого гробу, ангел сходить, відсуває камінь, ламає печаті й каже до мирноносців: «Не жахайтесь! Ви шукаєте Ісуса Назарянина, розп'ятого. Він воскрес, Його нема тут. Ось місце, де Його були поклали» (Мр. 16, 6).

Віра у Воскресіння Христове є основою для нашої віри у воскресіння кожної людини. Якими будуть наші воскреслі тіла у Божій славі, важко навіть собі уявити. Проте, святкуючи Пасху Господню, ми впевнені, що це буде прославлення зневаженого, відновлення розбитого і знищеного, оздоровлення зраненого. Воскреслий Христос сьогодні простягає свою життєдайну і зранену правицю до зраненої України, Його прославлені рани торкаються наших ран, які ще кровлять і болять. Розп'ятий і Воскреслий робить наші рани Своїми – і вони у воскресінні України стають прославленими ранами переможців!

Пасха – 2023 рік

ПАРАФІЯЛЬНІ ПОВІДОМЛЕННЯ

Весь Великий Тиждень, за нашим старовинним звичаєм, обов'язує повздержливість від м'ясних страв, а у Велику П'ятницю також від набілу.

У Понеділок і Вівторок і Середу Страсного Тижня о год. 6:00 вечора служать Святі Літургії Ранішосвячених Дарів.

Відвідання Плащаниці у Велику П'ятницю та можливість на приватну молитву від год. 12.00 пол. до 6:00 вечора.

Свячення Пасок у Велику Суботу. Свячення Пасок для дітей – о год. 1-ій попол. Свячення Пасок від год. 4.00 – ої попол. до год. 8:00 вечора, що півгодини.

У Неділю Пасхи в часі Божественної Літургії о год. 10:00 ранку читають Святе Євангеліє на різних мовах.

У Світлому Тижні є загальниця, тобто, дозволено їсти м'ясні страви також і у п'ятницю.

СТИХИРИ ПАСХИ

Глас 5: Нехай воскресне Бог і розбіжяться вороги Його (Пс. 67, 2).

Пасха священна нам десь з'явилася,* Пасха нова, святая,* Пасха таїнственна,* Пасха всечесна,* Пасха – Христос Ізбавитель,* Пасха непорочная,* Пасха велика,* Пасха вірних,* Пасха, що двері райські нам відкриває,* Пасха, що освячує всіх вірних.

Як іще зає дим, нехай іщезнуть (Пс. 67, 3)

Прийдіте від видіння, жінки-благівісниці, і Сіонові скажіте:* прийми від нас радісні благовіщення* воскресення Христового.* Красуйся, ликуй,* і радуйся, Єрусалиме,* Царя Христа узрівши,* що як жених із гробу виходить.

Так нехай погибнуть грішники від лиця Божого, а праведники нехай розвеселяться (Пс. 67, 3-4)

Мироносиці-жінки,* раннім ранком станули* перед гробом Життєдавця* і зустріли ангела,* що сидів на камені,* а він провістив їм і так мовив:* чому шукаєте Живого між мертвими?* Чому оплакуєте Нетлінного у тлі?* Ідіть і проповідуйте ученикам Його.

Це день, що його створив Господь, возрадуємося і возвеселімся в нім. (Пс. 117, 24).

Пасха красна,* Пасха Господня,* Пасха,* Пасха всечесная* нам засіяла.* Пасха, радісно друг друга обіймім!* О, Пасхо, ізбавління від скорби,* бо із гробу днесь,* наче із світлиці, засіяв Христос,* і жінок радістю наповнив мовлячи:* проповідуйте апостолам.

Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Воскресення день,* і просвітимося торжеством,* і друг друга обіймім!* Промовмо: браття,* - і тим, що ненавидять нас.* Простім усе з воскресенням* і так заспіваймо:

Христос воскрес із мертвих, смертю смерть подолав, і тим, що в гробах, життя дарував (3).

Святкувати Пасху для нас сьогодні означає відчутти цілющий дотик Христової життєдайної десниці, яка пробита Його прославленими ранами. Цей доторк до наших ран вливає в нас силу ран Воскреслого, подих Того, хто смерть подолав і тим, що в гробах, життя дарував. Цього великого дня згадаймо слова Апостола народів: «Бо якщо ми з'єднані з Ним подобою Його смерті, то будемо і подобою воскресіння» (Рим. 6, 5). Рани тих, кого поранено з Христом, неминуче перетворяться на рани прославленого Господа: бо Христос воскрес! У нашій традиції ми не відтворюємо в іконописі самої події Воскресіння. Для нас празничною іконою є зображення «Зішестя в ад». Слід зауважити, що внизу на цій іконі лежать ключі—символ Христової перемоги над смертю та силою пекла. Для Бога все відкрито: дівоче лоно, надгробний камінь, замкнені двері, людські серця... Господь бачить нашу біду — ми можемо бути впевненими в Його близькості в час тривоги. Своєю Пасхою Він уже відчинив нам райські двері, але, для того щоб ми могли ввійти, Він потребує нашої співпраці та нашого довір'я. Отож вірмо твердо: як не стримали Христа в Його прославленому тілі ні гробні печаті, ні військова сторожа, так само нашої зраненої України не буде здатним поклати жодний агресор і окупант. Ми переможемо ворога, відбудуємо наші зруйновані міста і села, залікуємо наші рани силою і діянням Святого Духа: бо Христос воскрес!

Пам'ятаймо, що наша перемога залежить не тільки від військової спроможності протистояти російським військам, а й від нашої здатності на духовному фронті відкритися Божій силі воскресіння і стати зняряддям зцілення та миру в Господніх руках:

Дорогі в Христі браття і сестри! Вітаю вас зі святом Христової перемоги над будь-яким злом і над самою смертю. Хай упевненість у перемозі буде цілющим бальзамом на всі наші рани, душевні й тілесні. У радості Воскресіння Господнього вітаю всіх наших захисників-героїв, які сьогодні на фронті та які зазнали поранення. Відкрийте серце Христові, який бачить вашу жертву та ваш біль і робить їх Своїми.

Обіймаю родини наших військових, особливо полонених і зниклих безвісти. Молюся, щоб якнайшвидше ваші рідні були віднайдені та повернулися додому. Єднайтеся з ними через молитву, бо Господь завжди близько до них.

Духовно об'єднуюся з тими, що перебувають на окупованих територіях і не мають можливості сьогодні піти до своєї Церкви, але чекають на звільнення і моляться за перемогу України. У надії на воскресіння та зі сльозами на очах обіймаю тих, хто оплакує загиблих, і воїнів-героїв, і мирних громадян, які стали жертвами злочинних дій окупанта. Вітаю наших біженців і переселенців, які плекають надію на повернення додому після перемоги та на відбудову рідного міста чи села.

Із вдячністю вітаю наших волонтерів, військових і медичних капеланів, кожного, хто на своєму місці наближає нашу спільну перемогу, хто трудиться для того, щоб допомогти ближньому в біді, як в Україні, так і в країнах поселення. Ви сильні і ми пишаємося вами! Обіймаю всіх українців—дітей, дорослих і похилих віком, чоловіків і жінок—і зичу вам, щоб, ділячись великоднім кошиком, ви відчули глибоку радість, Божу милість і благословення. Усе духовенство, усіх богопосвячених осіб і мирян в Україні та на поселеннях огортаю батьківською любов'ю. Щиро бажаю вам благословенних Великодніх свят, смачного свяченого яйця та світлої пасхальної радості!

Христос воскрес! Воістину воскрес!

† СВЯТОСЛАВ

ПОРЯДОК СВЯТОЧНИХ БОГОСЛУЖЕНЬ ВЕЛИКОГО І СВІТЛОГО ТИЖНІВ У СВЯТО- МИКОЛАЇВСЬКОМУ ХРАМІ НА 2023 РІК

9 IV Квітна Неділя.

Вхід Господній в Єрусалим

Год. 7:00 ранку – Утреня
Год. 08.00 ранку - Божественна Літургія
Год. 10.00 ранку - Божественна Літургія
Год. 12.00 ранку - Божественна Літургія
Год. 6.00 вечора - Божественна Літургія
Год. 7:00 вечора - Вечірня

10 IV Великий Понеділок

Год. 6:00 вечора – Свята Літургія Ранішосвячених Дарів

11 IV Великий Вівторок

Год. 6:00 вечора – Свята Літургія Ранішосвячених Дарів

12 IV Велика Середа

Год. 6:00 вечора – Свята Літургія Ранішосвячених Дарів

13 IV Великий Четвер

Год. 9:00 ранку – Вечірня з Божественною Літургією
св. Василя Великого
Год. 6:00 вечора – Утреня Страстей Господа Нашого
Ісуса Христа

14 IV Велика П'ятниця

Год. 7:30 ранку – Царські Часи
Год. 9:30 ранку – Велика Вечірня із положенням
Плащаниці
Год. 7:00 вечора – Єрусалимська Утреня *(співає
Парохіяльний Хор)*

15 IV Велика Субота

Год. 8:00 ранку – Вечірня з Божественною Літургією
Св.Василія Великого

Год. 8:30 вечора – Містополуношниця
Год. 9:00 вечора – Воскресна Утреня *(співає Парохіяльний Хор)*

16 IV Свята і Велика Неділя Пасхи

Год. 8:00 ранку – Божественна Літургія
Год. 10:00 ранку – Божественна Літургія *(співає Хор Веснівка)*
Год. 6:00 вечора – Воскресна Вечірня

17 IV Світлий Понеділок

Год. 7:00 ранку – Воскресна Утреня
Год. 8:00 ранку – Божественна Літургія
Год. 10:00 ранку – Божественна Літургія (присутні діти
цілоденної школи)
Год. 6:00 вечора - Божественна Літургія

18 IV Світлий Вівторок

Год. 08:00 ранку – Божественна Літургія
Год. 10:00 ранку – Божественна Літургія
Год. 6:00 вечора - Божественна Літургія

22 IV Світла Субота

Год. 8:00 ранку – Божественна Літургія
Год. 6:00 вечора – Велика Вечірня з Литією

23 V Провідна Неділя. Про Тому.

Год. 7:00 ранку – Утреня
Год. 08.00 ранку - Божественна Літургія
Год. 10.00 ранку - Божественна Літургія
Год. 12:00 пол. – Божественна Літургія
Год. 6:00 вечора – Божественна Літургія